



При поддержке администрации Архангельской области

Пресс-релиз Международный проект «Русский снег»

2011 год. Архангельская область, Устьянский район.

Проект «Русский снег» 2010 года – это Первый снежный отель в России, создание которого было отмечено, как национальное достижение и занесено в «Книгу Рекордов России».

Проект «Русский снег» 2011 года – это два фестиваля по снежной скульптуре и снежно-ледяной архитектуре.

Межрегиональный детский фестиваль по снежной скульптуре «Снежная улыбка» соберет 15 команд из разных регионов России, пройдет 8-9 января.

Дети под руководством опытных скульпторов смогут проявить свои творческие возможности при создании снежных скульптур. Фестиваль пройдет на территории детской спортивной школы, СТК «Малиновка» в дни каникул и станет ярким праздником для детей из разных регионов России. В Устьяхах соберутся дети из Архангельской, Вологодской, Московской областей.

Фестиваль будет позиционировать детское творчество, а также отметит участие семейных команд.

Фестиваль пройдет на территории детской спортивной школы, СТК «Малиновка». Партнером фестиваля будет клуб «Ералаш», в рамках фестиваля пройдут презентации клуба и просмотры кино-журнала «Ералаш».

Российский международный фестиваль по снежной скульптуре «Мороженые сказания» пройдет на территории горнолыжного комплекса и соберёт участников из России и зарубежья, которые создадут снежные образы героев народного эпоса, сказаний, бывальщин.

Фестиваль пройдет с 2-7 февраля.

В рамках проекта будет построен Снежный дом со снежной парной, где желающие смогут остановиться на ночь и испытать прелести снежной бани.

Основные задачи проекта «Русский снег»:

- Развитие культурных связей между регионами России ближнего и дальнего зарубежья.
- Позиционирование Архангельской области, Устьянского района, как зоны туризма и отдыха, как инвестиционно - привлекательной территории.

Проект «Русский снег» будет осуществлён в уникальном по географическому расположению месте – в самом центре Средне - европейской тайги России, рядом с вотчиной российского Деда Мороза.

В период проведения Фестивалей пройдут многочисленные концерты, дегустации, презентации народного творчества, ремёсел и другое.

Несомненным преимуществом «Русского снега» является его международный статус и то, что это самый крупномасштабный проект в данной области, в России. Время проведения приходится на пик зимнего туристического сезона, что, несомненно, благоприятствует укреплению имиджа фестиваля.

Международный проект «Русский снег», несомненно, внесет новые яркие краски в зимнюю туристическую жизнь региона и позволит Фестивалю стать настоящим праздником для жителей и гостей области, Устьянского района!

Обращаемся к Вам с предложением рассмотреть возможность выступить в роли Генерального спонсора этого яркого имиджевого проекта. Варианты спонсорского участия прилагаются.

С уважением и надеждой на возможное сотрудничество, организаторы Проекта «Русский снег».

В рамках освещения проекта мы заручились важной и необходимой медиа поддержкой на национальном и региональном уровнях.

Ведущие журналы, газеты, информационные агентства, телевизионные компании готовы освещать этапы проведения Проекта.

МО «Устьянский муниципальный район»:

Адрес: 165210, п.Октябрьский, ул Комсомольская, д.7.

Заместитель главы МО «Устьянский муниципальный район»

Ижемцева Ольга Николаевна

Тел.: +7 (921) 4929301, +7 (916) 6557022,

Тел/факс: +7 (81855) 5-14-50;

e-mail: izhemtseva@yandex.ru

Арт-директор фестиваля

Баир Кирилл Павлович

Тел. +7 (916) 655-70-22

e-mail: info@bair.ru

Директор фестиваля

Цокорова Наталья Сергеевна

Тел. +7 (921) 290-27-75

e-mail: stokorova@yandex.ru